

館順利完成,捧場嘉賓有陳奕迅、洪天明和太太 周家蔚、吳家樂和太太、丁子高,方力申父母,罕有是 演唱會席上客的白雪仙中途現身,專程來支持黎明。雷 頌德與馮德倫以行動粉碎當年不和拆夥的傳聞,最後一 晚Mark有感而發對Stephen説:「有些不捨得你,點解 會不捨得,都拆夥咁耐,常説我們不和,那有這回事, 只是品味不同。」雷頌德便批評Stephen的衣着打扮, Stephen自爆全身打扮是問陳奕迅相借,由對方配襯, 雷頌德笑謂不信陳奕迅的品味這麼差。雷頌德又大膽 問對方的感情生活dry不dry,Stephen尷尬稱甚dry,雷 頌德説:「點會dry?dry到咩,成日好多女跟你。」 Stephen解釋只是報紙寫出來,之後便拉開話題。

KEL

■陳慧琳表演十

舞,相當精彩。

香港文匯報訊(記者 李思

穎)陳慧琳(Kelly)和Dry合唱

《紀念日》,令全場high爆,

而Kelly表演十分鐘的勁歌熱 舞亦相當精彩。Kelly和Dry再

有緣在台上唱歌,大為感觸,

日子,再見馮德倫覺得他更靚仔,沒有當

但她見到二人忍不住陰陰嘴 ■陳曉東與陳奕迅 笑,不期然想起那些年青春無邪的 見面傾個不停。

年的水腫,但相信Dry重組很難成真,説到馮德倫衣

着受批評,Kelly笑説:「今日已經好俾面,平時得

一件衫,今年配搭了兩件。」Kelly在多謝雷頌德

時,差點忍不住喊出來,她說都要忍住,因仍要唱

歌。稍後雷頌德會在澳門開騷,自己一於撐到底。

Kelly為人母後沒有再開演唱會,她透露都會再開,

但自己需要更多時間去排舞,現在畢竟多了一個家

庭,以前可以閉關兩個月地獄式排練,現在要照顧

孩子,訓練時間便要長一點,如果可以用四個月時

間,每日排幾小時,這便發達了。Kelly指囝囝都識

雷頌德向老婆示愛

雷頌德在台上懷念霑叔這位老人家,可是「金句 王」黎明上台時,便窒對方講錯説話,黎明謂: 「你又講錯嘢,霑叔走時只得60多歲,未係老人家, 應該説他是前輩,你60幾歲畀人話老人家都唔開 心啦,幾老都好,都是前輩,我們是聽慣霑 叔講粗口長大,聽佢講粗口好開心,不覺 得嘈。」雷頌德説也在學習中,黎明鬼馬 地問他有否勇氣試一下説,雷頌德連忙

當晚黎明心情甚佳,一度落台握手,表現激動的粉絲險些 把他拉倒了。最後雷頌德多謝老婆説出「I love you」, 席上 的雷太便以飛吻回禮,並説「I love you too」, 熒幕上更播 出黎明抱着雷頌德兒子的相片,但見他露出一臉慈父的樣

千嬅找彭浩翔填詞不要低俗

當千嬅在台上表演完後,便到VIP席坐在陳奕迅旁邊, 其後仙姐到場,千嬅即讓座走到前一排跟老公同坐。當晚 各嘉賓傾力演出,千嬅每晚都換上新衫,自言瘦了的她衣 衫不時滑下,她又自爆導演彭浩翔有意幫她的歌曲填詞, 對方表明要寫首在卡拉OK令人唱到喊歌曲,千嬅先聲明不 要低俗,並表明如果歌曲彈回頭三次不用也不要生氣。

完騷後,雷頌德和Stephen一起接受訪問,説到雷頌德公 然問Stephen的感情生活, Stephen笑着埋怨説:「咁擺我上 枱。」雷頌德説不了解先問, Stephen即説:「你知我比較 dry,現在是『堅』dry,過往都不談這些,會keep住唔講。」 豈料雷頌德抛出一句:「你唔係keep住那個咩?」似在暗 示Stephen和舒淇仍在一起。談及黎明抱着自己的兒子現慈 父相,雷頌德笑言都未見過黎明這樣笑。他又有催黎明做 爸爸嗎?他指這些事無法

言因為可以教兒子講金句,雷頌德笑説:「係教佢做人的 道理。」他又透露前一晚六歲的大仔看完他唱歌後,攬住 他喊,十分開心。至於今次歌手演出的酬勞,他笑言不知 道,應該有車馬費。



請陳奕迅唱慈善騷

正式發佈個人第三張唱片。首次赴台宣傳新專 輯的黃聖依,現場與樂隊大玩LIVE演唱。好友 梁詠琪意外亮相並為黃聖依送上一輛單車作為 特別禮物,希望它可以傳遞愛的能量,期許黃 聖依在台北街頭騎單車邂逅愛情。對於台灣媒 體對黃聖依感情狀態的提問,黃聖依坦言自 己是一個把工作和感情分的很清的人,「我 很少在媒體公開談論私人感情,我會把工作 和感情分的很開,音樂是一個很好的窗口去 讓人們了解我此時的狀態」。 當記者問她為什麼要用音樂來表達自己的 情感,她表示,每個人都有自己的習慣,她 做不到和一個陌生人滔滔不絕剖白自己,唱

作為黃聖依的好友,梁詠琪特意從香港 飛到台北為好姐妹站台並贈送單車。梁詠 琪説騎單車彷彿是在經營兩個人的愛 情,只有方向一致,步調一致,才能順 利向前。所以,她希望可以通過單車把

香港文匯報訊(記者 張瀛戈) 黄聖依在台北



■陳奐仁抽空來支持王 幼倫(左)。

香港文匯報訊(記者 李慶全)領 賢慈善基金昨日舉行記者會,公布 於七月十三日舉行「燦爛香港」慈 善晚宴及「青年大使」陳奕迅將於 當晚獻出一場演唱會作為慶祝基金 會的慈善工作。

昨日出席記者會的有領賢慈善基 金會主席王幼倫、林建岳與兒子林 孝賢、曾蔭權兒子曾慶淳及陳奐仁 等。王幼倫透露於下月十三日舉行 的貴賓慈善晚宴上,會由五間米芝 蓮星級名廚主理,另亦設有拍賣環 節,拍賣項目有藝術品、雕塑及葡 萄酒,其中要答謝林建岳捐出一批 紅酒作拍賣。晚宴過後,眾賓客會 移駕往欣賞陳奕迅演唱會。為支持 朗、古典結他演奏家楊雪霏、小提

琴家文薇及世界拉丁舞冠軍Troels Bager與 I na Jeliazkova跟陳奕迅一 同演出。

陳
與
仁
向
來
支
持
慈
善
,
昨
日
也
特 抽時間來支持,唯他近期忙於拍 劇,晚宴他因往內地未能參與。陳 **奥仁最近在横店演出新劇《北風** 寒》,劇中跟林保怡合演中國間諜, 去徹查日本人在中國以人體做細菌 實驗,而之前他又拍了《溝女三兄 弟》和《踢躂!踢躂!》兩部電影,似 做了全職演員。問是否在內地拍 戲、拍劇較好賺?他表示價錢是較 香港好一點,不過以前他做音樂自 由身賺了可即入袋,現有經理人公 司,除了給抽佣外,錢也不是即時 基金會,當晚特別安排了鋼琴家郎 收到手,所以感覺上也似沒有賺多

她的歌曲,有時會跟住跳,「蝦餃仔」知道她要出 了這麼多年歌,感悟多了。「還是覺得音 騷,便會跟她説:「媽咪 ,good show!」打氣。 樂中的自己最真實」。在被問及演戲與音樂 她更喜歡哪一種時,黃聖依答道:「演戲 香港文匯報訊(記者 李思穎)方力申和鄧麗欣 可以是曾經或未來的一個狀態,而音樂則 手拖手合唱《好心好報》,甜蜜恩愛。前晚二人一起 更能夠表現此時此刻。音樂、演戲分別記 接受訪問時,小方被追問婚期時卻大耍太極,顯得 載不同的感受和狀態,非常奇妙」。 渾身不自然,鄧麗欣則指對方可能已求婚,但不知 跟誰,當眾大耍花槍。 當晚小方和鄧麗欣在台上合唱時,台下不少粉絲大 叫「結婚」,問到小方定婚期沒有,他裝傻説:「幾 時呀,七月一日公眾假期,大家放假一天,多謝觀眾 俾面,喜歡我們這對熒幕情侶,大家深入民心,我們 幸福感傳遞給黃聖依,也祝願黃聖依盡 會繼續合作演完情侶演夫妻。」鄧麗欣笑窒男友「演 過啦。」提到雷頌德踢爆二人拍拖七年,小方沒有正 |面回應:「佢有首歌是《七年》,係想介紹首歌,不過 我認是長情的人。」問他們有否七年之癢?鄧麗 欣突然感到痕癢,不停抓手,笑着説: 「唔一定有的。」繼而反問小方: 「咁你有無?」小方一臉尷尬説: 「so far so good啦。」鄧麗欣表 示因工作關係,經常分隔二 地,這樣反而更好,見得最多 應該是這幾天。曾經傳過 二人已秘密結婚,小方停 了幾秒答:「未呀,(有否結婚計 劃?)大家太忙,未有計劃,一切隨 緣,求婚都未。」鄧麗欣笑謂: 「可能佢有求婚,但係唔知同邊 個,自己亦不心急,想要小朋友先 結婚也不遲。(像陳茵媺奉子成

■方力申和鄧麗

欣當眾耍花槍。

婚?)不會,有計劃生BB先結婚。」

依

